



ЯРЕМЧАНСЬКИЙ МІСЬКИЙ СУД ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Довбуша, 32 Надвірнянський район Івано-Франківська область, 78501
тел./факс (03434)2-12-90, e-mail: inbox@yr.if.court.gov.ua, веб-сайт: <https://yr.if.court.gov.ua>
код ЄДРПОУ 05431236

17. 11. 2022р. № Е/П-17.34/22-Вух

Анастасії Клекот

foi+request-105653-e18fc74b@dostup.prawda.com.ua

Про розгляд запиту щодо надання публічної інформації

Яремчанський міський суд Івано-Франківської області за результатами розгляду Вашого запиту повідомляє наступне.

1. Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо скасування свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи та фізичної особи – підприємця» від 7 квітня 2011 року N 3205-VI, видача свідоцтва про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, як окремого письмового документа, скасована. У зв'язку з цим, надати Вам копію свідоцтва про державну реєстрацію Яремчанського міського суду Івано-Франківської області немає можливості.

2. Відповідно до вимог Порядку надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, затвердженого Наказом Міністерства юстиції України 10.06.2016 № 1657/5, виписка, витяг з Єдиного державного реєстру в паперовій формі надаються за запитом заявника шляхом звернення до уповноваженого суб'єкта державної реєстрації, центру надання адміністративних послуг або нотаріуса.

Разом з тим, зазначаємо, що відомості, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, є відкритими і загальнодоступними. Безоплатний доступ до відомостей з Єдиного державного реєстру в електронній формі надається через портал електронних сервісів або з використанням Єдиного державного вебпорталу електронних послуг з метою перегляду, копіювання та друку відомостей.

3. Відповідно до Переліку відомостей, що становлять службову інформацію та які можуть міститися в документах з організації діяльності Яремчанського міського суду Івано-Франківської області, затвердженого наказом в.о.голови суду №02-01-02 від 17.01.2020, до службової інформації належать відомості, що можуть міститися у документах суду щодо організації та діяльності органів суддівського самоврядування з питань внутрішньої діяльності суду (протоколи зборів суддів, рішення зборів суддів, нарад суддів). У зв'язку з наведеним, суд не може надати Вам копію протоколу зборів суддів з результатами обрання голови суду, оскільки цей документ містить інформацію з обмеженим доступом.

4. Копії суддівських посвідчень та складених присяг суддів зберігаються в особових справах суддів. Відповідно до зазначеного вище Переліку, відомості, що можуть міститися в документах суду з організаційно-кадрової роботи (матеріали особових справ

суддів) також належать до службової інформації і їх копії не можуть бути видані на Ваш запит.

5. Статтею 45 Закону України «Про запобігання корупції» визначено, що декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (в тому числі суддів) подаються в електронному вигляді шляхом заповнення відповідної форми на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – НАЗК). Подані декларації включаються до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – Реєстру), що формується та ведеться НАЗК у визначеному ним порядку. Доступ до Реєстру забезпечується НАЗК.

6. Голова суду та суддя Єрмак Н.В. зараховані до штату Яремчанського міського суду Івано-Франківської області. Нарахування та виплату заробітної плати усім суддям та працівникам апарату суду здійснює Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Івано-Франківській області.


7. Яремчанський міський суд Івано-Франківської області у своїй діяльності користується законодавчою базою, яка міститься на офіційному сайті Верховної Ради України за покликанням <https://zakon.rada.gov.ua>. Копія Закону, затвердженого Верховною Радою України, за підписом Президента України про створення органу з назвою «Яремчанський міський суд Івано-Франківської області» в суді відсутня.

8. Станом на даний час Яремчанський міський суд Івано-Франківської області знаходиться в стані припинення. Відповідна інформація про це внесена до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань.

9. Приміщення Яремчанського міського суду Івано-Франківської області, яке розташоване за адресою: 78501 Івано-Франківська область, Надвірнянський район, вул.Довбуша, 32, належить державі в особі Кабінету Міністрів України в оперативному управлінні Територіального управління Державної судової адміністрації України в Івано-Франківській області. Вказане приміщення в оренді не перебуває.

Відповідь направляється в електронному вигляді на електронну адресу, зазначену у запиті. Оскільки поштова адреса Вами не зазначена, то направити відповідь у письмовому вигляді немає можливості.

Голова суду



Тетяна ВАВРІЙЧУК

Галина Савчук (03434)22212